DUPLOMATIC

OLEODINAMICA

83 310/109 RD

pen. 05.05.10

NPUHLUMN OEACTBUA

DSPE*

HAMPABNAIOLWA
FTMAOPOPACHNPEAOENUTENDb
C NUNOTHbLIM NMPOMNOPLUUOHAIIbHbIM
YMNPABJNIEHUEM
CEPUA 11
DSPES5 CETOP P05
DSPE5R ISO 4401-05 (CETOP RO05)
DSPE7 ISO 4401-07 (CETOP 07)
DSPES8 ISO 4401-08 (CETOP 08)
DSPE10 ISO 4401-10 (CETOP 10)
P makc (cm. Tabnuuy xapakTepucTuk)

Q makc (cm. Tabnuuy XpakTepucTuk)

- Knanan DSPE* npefctaensier cobon Hanpasnsoowui rugpopa-
cnpegenvTenbs C MUAOTHBIM MPOMNOPLMOHAIbHBLIM YNpaBieHem 1
MOHT&)XHOW NOBepPXHOCTbIO B cooTBeTcTBUM C ISO 4401 (CETOP

RP121H).

- I'IepelvleLu,eHme 30J10THUKa, a crieoBaTesibHO KU pacxon 4Yepes Kna-
naH, npsamMonponopuuoHarneH ToKy, nogaBaeMoMy Ha 3NeKTpoOMarHnuT
NUNOTHOrO KNnanaHa.

- KnanaHom MOXHO ynpaBnsaTb HENOCpeACcTBEHHO Yepes brok
NUTaHNA C perynsTopoM ToKa 1nm npy NOMOLLM COOTBETCTBYHOLLNX
3MEKTPOHHbIX BrIOKOB yNpaBneHns AN UCMOMNb30BaHNS BCEX BO3MOX-
HocTen knanaHa (cm. nap. 15).

- KnanaH nocraBnsietcs B cnegytoLimx Tunopasmepax: CETOP P05
ISO 4401-05 (CETOP RO05), ISO 4401-07 (CETOP 07), ISO 4401-

08 (CETOP 08) n 1ISO 4401-10 (CETOP 10) c MmakcMmanbHbIM pac-
xogaom Ao 1600 n/muH.

T Al ‘B T ‘|‘
Q H
| I j

A ‘ B

Y X
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU (nony4yeHbl Ans DSPE5 | DSPE7 | DSPE8 | DSPE10
MUHeparnbHOro mMacna ¢ Baskoctbio 36 ¢Ct npu 50°C ¢ DSPE5SR .
COOTBETCTBYHOLLMMU SNEKTPOHHBLIMU KapTamu) rTMOPABIIMMECKUN
MakcumaneHoe gaBnexue - B nuHusix P-A-B 6ap 350 cumson
-BMUHUM T 6ap Cm.n.6 A B
MakcumaneHbiin pacxog npu Ap 10 6ap P-T n/MuH Cm.n. 2 w'ﬁ'n'_'%
CTyneHyaTbIi OTKINK Cm.n. 8 a PT TT Al D
McTepesnc % Q maxe <4%
BocnponssogumocTtb % Q makc <+2%
OnekTpuyeckre xapakTepucTukm Cm.n. 7
[nana3oH TemnepaTypbl OKpyXatoLLen cpegpl °C -10 ... +50
[nanasoH Temnepatypbl paboyeit XuakocTu °C -20 ... +80
[nanasoH BA3KOCTW paboyen Xnakoctu cCr 10 ... 400
CTeneHb 3arpsi3HeHs1 KMAKOCTU knacc 18/16/13 no 1ISO 4406:1999
PekomeHayemas BA3KOCTb paboyert XnakocTu cCrt 25
Macca: knanaH ¢ 0OgHVUM 3NEKTPOMarHUToM Kr 7.1 9,3 15,6 52,5
KnanaH ¢ AByMsi dnekTopMarHuTamm 7,5 9,7 16 53
83 310/109 RD 112

8a



DSPE*

CEPUA 11

1 - YBEHTU®UKALIMOHHbIN KOA

HEenpsiIMoro AencTens
OneKkTPOHHOE NPOoNopLMOHaNbHO
yrnpasreHue

Tunopaswmep:
5=CETOP P05

5R =1S0 4401-05 (CETOP R05)
7 =1S0 4401-07 (CETOP 07)

8 =1S0 4401-08 (CETOP 08)

10 =1S0O 4401-10 (CETOP 10)

Tun 3on0THMUKA:
C= 3aKpbITble LEeHTPbI
A = OTKpbITbIE LIeHTpPbI
RC= 3aKkpbITble LEeHTpbI
RA = OTKpbITble LEHTPbI

HomuHanbHbIN pacxog (cm.nap.2)
KoHdurypaumm ansi knanaHa ¢ ogHUM 3reKkTpoMarHuToM—
(nponycTuTb ANs knanaHa ¢ ABYMsl SIEKTPOMarHuTamu):

SA
SB

Howmep cepun (rabapuTHble ¥ MOHTaXHblEe pa3Mepbl OCTaloTCs
HenaMeHHbIMK Ans cepuii ¢ 10 no 19)

D|IS|P|E - I {11 - / K1|/
HanpaBnmow,MVrI:'_l
pacnpegenvTernb

PyyHoe ny6nvpoBaHue:
CM= konnayek

CS= BUHT

(cm.nap.15)

nponycTuTb Ans Ayonu-
pOBaHUs BCTPOEHHOTO B
apmaTypHyto TpyGKy.

AnekTpuyeckoe coeanHeHMe:
pasbem DIN 43650(cTaHaapT)
D12 = HanpsbkeHune 12B nocT. Tok
D24 = nHanpsbkeHune 24B nocT. Tok
Openax: |= BHyTpeHHWU

E= BHellHWiA
lMunoTHoe ynpasneHwe:
|= BHYTpeHHee
E= BHelwHee
Z= BHYTpeHHee ynpaBneHne ¢ HaCTPOWKon
penykumnoHHoro knanaHa 30 6ap (cm.nap.6)

YNNoTHeHUS:

N = Tun NBR ans muHepanbHbIX Macen (cTaHaapT)
V = tun BanToH (ansa cneunanbHbIX TUMNOB XWUAKO-
cTen)

2 - KOHOUT'YPALIMU

KOJIM4eCTBO 3JIEKTPOMArHUTOB, TUN 3050THMKA,HOMUHANbHbIV pacxoa.

KOHCbI/IpraLI,I/IH pacnpenenutena onpegendeTca codeTaHmem crieyrLwnx areMeHToB:

KoHdurypaums ¢ oByMs anekTpomarHu-
TaMu: 3 NMonoXeHus 1 LUeHTpupyoLLe
NPY>XUHbI

KoHdurypaums «SA»:
2 nonoxeHwus
1 BO3BpaTHas npyxuHa

KoHdurypauus «SB»:
2 NonoXxeHus
1 BO3BpaTHas npyxuHa

A B A B A B
&%m c c[*]sa . c [x]sB
a. " p 1 b i P T i P T i
A B i A B i A B i
U D - U] A s Sk anse
a —p 1 b | a P T ! P T b }
Tvn knanaHa * BenuunHa pacxopa npv Ap 106ap B nuHum P-T
DSPE5 80 80 n/MuH
DSPESR 80/40 80(P-A)/40(B-T) n/muH
100 100 n/muH
DSPE7 150 150 n/muH
150/75 150(P-A)/75(B-T) n/MuH
200 200 n/muH
DSPE8 300 300 n/muH
300/150 300(P-A)/150(B-T) n/MuH
350 350 n/mMuH
DSPE10 500 500 n/muH
500/250 500(P-A)/250(B-T) n/MuH
A B
AR e
R —
‘e i Tun knanaxa * BenmumHa pe::;::ﬁ: e Ap 106ap B
RA [¥] DSPE7 150/75 150(P-A)/75(B-T) n/muH
DSPE8 300/150 300(P-A)/150(B-T) n/MuH
DSPE10 500/250 500(P-A)/250(B-T) n/muH

83 310/109 RD

2/12



DSPE*

CEPUA 11

3- ﬂVIAI'PAMMbI XAPAKTEPUCTHU K(nonyqenbl Ans BaskoctTu 36 cCT npu 50°C ¢ ucnonb3oBaHUEM COOTBETCTBYHOLWMUX INMEKTPOHHbIX Gnoxos)

B A B

nasneHus Mexay nuHusamu P n T (HanpsbkeHne 24B nocT. ToK, MakcMMarnbHbIi Tok 860 MA)
nonyyeHbl Ans pasnuyHbIX TUNOB 30/1I0THUKOB.

Ipadbuku 3aBUCKMMOCTEN pacxofa OT ToKa Ha 3nekTpoMarHuTe npu NOCTOSHHOM nepenage A F

F" ‘T P T

3.1 - 3aBucMMOCTb pacxoaa OT TOKa Ha 3nekTpomarHute ans pacnpegenutena DSPE5 n DSPE5SR
TN 30JTOTHUKA C80 - A80

ek

iz

AR 4=
A _

0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
IMA]

3.2 - 3aBMCUMOCTb pacxopa OT TOKa Ha aneKkTpomarHuTe aAnsa pacnpepenutensa DSPE7

TN 30JIOTHUKA C100 - A100 TN 3O0JTIOTHUKA C150 - A150
Q[n/mMuH] Q[n/mMuH]
AP-T[Gap] AP-T[6
A | oo
400 450 /,
400
350 100 /
300 L 350 /r 50
250 // 50 200 / 30
200 Ry - 290 v.ve
Va7 30 200 N A -7 20
150 ) A P P, / / /| T
//// e 10 190 // v 1
100 T 100 /7/ =
50 7 ’// 50 A’/
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
I[MA] I[MA]

83 310/109 RD 312



DSPE*

CEPMUA 11

TN 30JIOTHUKA C200 - A200

TN 30JIOTHUKA C350 - A350

Q[n/mMuH]
‘ AP-T[6ap]
700
100
600 i
///’
500
/ 50
400 4 |~
/ 30
300
/’ P
200 7 7/5 10
100 //:////
é P
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860

IMA]

4 - TMOPABJINYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

(nonyqeubl AnsA BaskocTu 36 cCt npu 50°C ¢ ucnonb3oBaHMEM COOTBETCTBYHOLMNX INEKTPOHHbIX 6n0KOB)

Q[n/mMuH]

“ AP-T[6ap]
1200 100
1000 /,/
800 / - 50
600 /A w0

A
400 » '/’/
/ ¢// 10
200 V/ é'/
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
IMA]

3.3 - 3aBucMMoOCTb pacxoja oT TOKa Ha afieKTpomarHute ansa pacnpegenutens DSPES8

Q[n/mMuH]
AP-T[6a
‘ 100 (Gael
800 /
700 g
/ P 50
600 /r
500 /, 30
20
400 // —
300 10
—
200 47
100

3.4 - 3aBUCMMOCTb pacxoAa OoT TOKa Ha 3fieKTpomarHuTte ansa pacnpegenutensa DSPE10

0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
IMA]
TN 30JTIOTHUKA C500 - A500
Q[n/muH]
| AP-T[6ap]
1800
100
1600
1400 /
1200 / 50
1000 / 7 0
-~
800
600 7 - -~ fg
g =
200 /. Za
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860

TN 30JIOTHUKA C300 - A300

T

I[MA]

DSPES5 DSPE7 DSPE8 | DSPE10
DSPESR
MakcumanbHbIn pacxog N/MUH 180 450 800 900
Pacxop B nvHWUW ynpaBneHns npu naMeHeHum n/MuH 3 5 9 13
onopHoro curHana ot 0 - 100%
O6béMm paboyer XMOKOCTU B NNHUN yrpaBneHus
npu nameHeHun onopHoro curHana ot 0 - 100% cm® 1,7 3,2 9,1 21,6

83 310/109 RD

4/12



DSPE*

CEPMA 11

5 - TMAPABITUYECKUE XXUOKOCTH

Vcnonb3ayiiTe ruapasnuyeckne XMaKoCTM Ha OCHOBE MuHepanbHoro macna Tvna HL unu HM, B cootBeTcTBMM co cTaHgapTom ISO 6743-
4.

Ons xupgkocte Tna HFDR (pocdatHbix admpoB) ncnonb3yite ynnotHenns FPM (kog V).

Mo noBogy nucnonb3oBaHUs APYrnx TUMOB XuaKocTen, Takux, kak HFA, HFB, HFC, npoKoHCYnbsTUpYATECH C HALLMM OTAENOM TEXHUYe-
CKOW NOAAEPXKKN.

Vcnonb3oBaHue xuakocTten npu Temnepartype CBbille 80C Bepér k YCKOpPEHHOMY yXyALIeHUIO KayecTBa XUOKOCTEN U XapakTepucTuk
YNINOTHUTENbHbIX NPOKNagokK. YKupgkocTtb gomkHa COXpaHATb CBOU cbmsmqecme 1 XMMUYECKME CBOWCTBA.

6 - MMIIOTHOE YNPABJIEHUE U OPEHAX

KnanaHbl DSPE BbinyckaloTCcs Kak C BHELUHWM, Tak ¥ BHYTPEHHUM MUNOTHBIM YNpaBneHnemM n gpeHaxom. B Bepcuu ¢ BHeLHUM gpeHa-
XXOM gonyckaeTcs 6onee BbICOKOE MPOTUBOAANEHME NPU Pasrpy3ke.

TUMN KITAMAHA Hanuuue sarmyLuku DSPES and DSPERS
X Y

IE BHyTpeHHe NnnoTHoe ynpasneHue HET OA
1 BHELLHWA ApeHax

X: 3arnywka M5x6 ans
BHELLHEero nuioTHOro
ynpaenexus

Y: 3arnywka M5x6 ans
BHELLHEero ApeHaxa

Il BHyTpeHHe nNunoTHOe ynpasneHve u HET HET
BHYHTPEHWI ApeHax

EE BHelwHee NnunoTHOe ynpaBsneHue n OA OA
BHELLHWI JpeHax

El BHeluHee nunoTHOe ynpasneHue u OA HET
BHYHTPEHWI ApeHax

LOABIEHUSA (6ap)

X: 3arnywka M6x8 ans

NaeneHue MUH MAKC BHELLUHErO NMUMOTHOIO
npaBsreHus

[aBneHue B nuHMM ynpasneHusa X 30 210 Y: 3arnyUJK>:la EAGX8 ans
(MPUM) BHeLLHero ApeHaxa

DasneHue B nuHUn T Npy BHYTPEH- - 10

HeM ApeHaxe

[OaBneHune B nuHUM T Npu BHELLHEM - 250

ApeHaxe

NMPUMEYAHUE: Bepcus ¢ BHELWHUM NUMNOTHbLIM ynipaBrneHuem
C MOHMXEHHbIM AaBreHMeM UCMonb3yeTcsl, koraa B cucteme
TpebyeTcs Gonee BbiCOKOE AaBneHMe.

X: sarnywka M6x8 ansa
BHELUHEro NuoTHOro
ynpasneHus

Y: 3arnywka M6x8 ansa
BHELLHEro gpeHaxa

B npoTuBHOM crnyyae HyXHO 3akasbiBaTb KfnanaH ¢ BHyTPEHHUM
MUIMOTHBIM yNpaBneHnem 1 pedyKUMOHHbIM KranaHoM ¢ (hMKCMpo-
BaHHOI HacTporikor 30 Gap.

YTo6bl 3aka3aTh knanaH ¢ aToit onumen, Heobxoaumo Jo6aBnThL B
naeHTUMKKALMOHHBIV Koa knanaHa 6yksy Z (cm. nap. 1).

X DSPE10 N
X: 3arnywka M6x8 ons
/ BHELLHEro nuioTHOro
i \ ynpaeneHus
\ T \ Y: 3arnywka M6x8 ans

! BHELUHEero ApeHaxa

83 310/109 RD 5/12



DSPE*

apmMaTypHOW TPYOKM 1 KaTyLLKK.

pesuca.

CTpaHCTBa MNpw yCTaHOBKe.

(AN MMHepanbHoro macna BaskocTblo 36 cCT npu 50°C ¢ ncnonb3oBaHvem
COOTBETCTBYIOLIMX 3MEKTPOHHbIX Br1OKOB yrnpaBreHus)

OTKNUK Ha CTyneH4YaToe BO3[ENCTBME - 3TO BpeMs, Heobxognmoe
ans goctmwxkeHus knanaHom 90% yCTaHOBNEHHOTO AaBreHUs
nocrne CTyrneH4aToro M3MeHeHUs ONOPHOro curHana.

B Tabnuue npuBeaeHbl BpemeHa oTknuka npu gasnexHumn 100 6ap.

9 - YCTAHOBKA

Knanan DSPE* MoXHO ycTaHaBnuBaTh B NI0OOM MOMOXEHUN.

YbeouTech B OTCYTCTBMM BO3yXa B ruapocucTteme.

KnanaHbl KpenaTcst BUHTaMun Unu LWNUIbKaMu Ha NioCcKon noBepx-
HOCTW, MAIOCKOCTHOCTb U LLIEPOXOBATOCTb KOTOPOW paBHbI UK ny4yuwe
YKa3aHHbIX Ha 4YepTexe. Ecnn MyHnmManbHble 3Ha4YeHns He cobnofa-
0TCA, TO XXNOKOCTb MOXET NPOTEeYb MeXAy KrnanaHoMm U MOHTaXHOWN
NOBEPXHOCTbLIO.

OrMNOpHOro curHana

OTKNWK Ha CTyneH4yaToe Bo3aencTane [Mc]

DSPES5 n DSPESR 50 40
DSPE7 80 50
DSPE8 100 70
DSPE10 200 120

Yucrtota noBepxHOCTHU

CEPUA 11
7 - ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
I'Iponopu,wouanbmi.m neKTpoMarHuT o HomuHanbHoe HanpshxkeHune B, 12 24
MponopuroHarbHbIf 3NEKTPOMarHAT COCTOUT U3 ABYX YacTein: oot
TOK

ConpotusneHue(npu 20°C) Om 3,66 17,6
Tpybka, NpYBUHYEHHas! K KOPMyCy KnanaHa, UMeeT NoaBWXKHbIe YacTu -
C TPEHMEM Ha MUHUMASILHOM YPOBHE, YTO CHKAET BEMUUMHY M1CTe- MakcymasbHblii ToK A 1,88 | 0,86

[poooMmKNTENBHOCTD BKMOYEHMUS 100%
KaTyuwika 3akperneHa Ha Tpy6Ke C MOMOLLbIO CTOMOPHOM raiku ¢ AnekTpomarHuTHas
BO3MOXHOCTbI0 MOBOpoTa Ha 360° B 3aBMCMMOCTY OT CBOGOAHOTO Mpo- cosmecTuMocTL(EMC) B COOTBECTBUM C

- M0 M3MyYeHnIo EN 50081-1 89/336 CEE

- no 3awwmieHHoctn EN 50082-2

Knacc 3awuThbi IP65

(B cootBetcTBUM C IEC 144)
8 - OTKNUK HA CTYNEHYATOE BO3lENCTBUE Crynenyatoe nsmeHenve | 0->100% | 100%->0

83 310/109 RD

6/12

8a



8a

DSPE*

CEPUA 11

10 - TABAPUTHbIE U MO

V DSPE5-A* 207
@ DSPE5-C*SA 144
‘ DSPE5-A*SA
DSPE5-C*SB 144
DSPE5-A*SB
b a

HTXHbIE PASMEPbI DSPES5

DSPE5-C*

140.5

|
|
E_t—L: ! }:{E,
1r -+ J‘i (AV 41
E= oo | @ [|=]
33 !
100
=— 52 120
~—— 2015 — =
N AR WY
ey

0|

pasmepbl B MM

NMPUMEYAHUE:

rabapuTHble pa3mepsbl Ans knanada ¢ onuven Z (penyKUMOoHHbIN

KnanaH ¢ hMKCMPOBaHHOW HaCTpoVikon) cm.nap. 13

T

@112 (max)

M6

23
N\ JAAN )
MonTtaxHas nosepxHocTb DSPESR MoHTaxHasi noBepxHocTb DSPE5
ISO 4401-05-05-0-94 =~ 62 — CETOP 4.2-4 P05-350 -— 651 —=
(CETOP 4.2-4 R05-350) =— 54 - |- 54
— 908 —= —— 50.8 —=
—| 37.3 |~ - W73
— 27 =~ — 27—
16.7 —— ~ 16.7 —T
- 3.2 raimn 3.2
- - @ 8 ~ T o 1.1
No- @ ‘1 | 6.3 (max) & ¢ o
f 4oy o e Fdby
CL 2 i <P A gy,qononHMTeanbm | © [
<5 @ T ' nopT «T» £ g &
s | -

@ 6.3 (max)

[LONONMHUTENbHbIN
nopt «T»

KpenneHue knanaHa: 4 BuHTa

TCEI M6x35

MoHTaxHas NOBEPXHOCTb C YNJIOTHUTESTbHbIMK KOnbLUaMu

MOMEHT 3aTsXKKK:

8Hm (BuHTbI A 8.8)
14HM(BuHTbl A 12.9)

Onektpopasbem DIN 43650

Pe3bba B MOHTaXHbIX OTBEPCT

[MpocTpaHCTBO AN CHATUS pasbema

nax: M6x10

YNnoTHUTENbHbIE KonbLia:

2 wr. Tun OR 2037(9.25x1.78)

5 wt. Tun OR 2050(12.42x1.78)

PyyHoe py6nvposaHue(cm.nap.15)

a|l hjlw|IN| -~

MpOCTPaHCTBO AN CHATUS ANEKTPOMarHuTa

83 310/109 RD

7112



DSPE*

CEPUA 11
11- TABAPUATHbLIE W MOHT>XXHbIE PASMEPbI DSPE7
75
-  DsPE7-C* pasmepbl B MM
’—/\/_~ DsPET-A* 27
DSPE7-C*SA
@ = DspEr-A'sA M T T

DSPE7-C*SB 144
DSPE7-A*SB @ } 15
b a

= L
o-f - @
185.5
2
150.5

- == T*F - 100

4 - 77}1:7 ,,,,,,,,,

| S ! | ! 45

- L

U
22 4.5
~— 52
225.5
NMPUMEYAHMUE:
n @ d X rabapuTHble pa3Mmepsbl 4Ns KnanaHa ¢ onumen Z (pesyKuMOHHbIV
I + | - KnanaH ¢ oMKCMPOBaHHOW HaCTpONKon) cMm.nap. 14
35 ® |
92 LA I ffﬁ%fffff{ff HE—-1— B
|
+ O\
MoHTaxHasi NoBepXHOCTb =~ 1016
1ISO 4401-07-06-0-94 = 88.1 —
(CETOP 4.2-4 07-250) ~— 766
= 65.9 —f
= 50
na
‘ﬁg 18.3

= 15.9
~ 14.3

34,91
—_’—
RN
§
P
U

@4

T ]

A —
- ‘A:A LY LY M1
PROVZARZE 4
MoHTaxHasi NOBEPXHOCTb C YMIIOTHUTENbHBIMU KOMNbLaMu """/' ***** -

OnekTpopasbem DIN 43650 @ 17.5 (max) M6 A ’L @ 6.3 (max)

= 57.2 =
= 55.6 =

f=— 71.5 —
=— 69.8 —=

npOCTpaHCTBO ANA CHATUA padbemMa

PyuyHoe py6nuposaHue(cm.nap.15)

al pjlwIN]|~

[MpoCcTpaHCTBO ANsi CHATUS dneKTpomarHuTa

Kpennexuve knanana: 4 BuHta TCEI M10x60
2 BuHTa TCEI M6X50

MowmeHT 3atspkkn: M10x60: 40HM (BuHTbl A 8.8) - 67HM(BuHTBI A 12.9)
M6x50: 8HM™ (BuHTbl A 8.8) - 14HM(BuHTBI A 12.9)

Pe3bba B MOHTaxHbIX 0TBepcTusix: M6x12; M10x18

YnnoTHWUTenNbHblE KonbLa:
4 wT. Tvn OR 130(22.22x2.62)
2 wT. Tvn OR 2043(10.82x1.78)

83 310/109 RD 8/12



DSPE*

CEPUA 11

75
DSPE8-C*
\V DSPEB-A* 207
@ DSPES-C*SA
DSPE8-A*SA
DSPEBC'SB .,
DSPE8-A*SB
b a

144 —=—

12- TABAPUTHbLIE N MOHTXHbIE PABMEPbI DSPE8

pasmepbl B MM

@ -

2115

1T 2 (T 51 e e 1T 170
— \|\ \‘| I \|\ - 42 :
SR {1 N o = © 1
— o T g ' o . ur
16.5 ! au*ee 6
152
-— 76 187.5
308.5
NMPUMEYAHUE:

MoHTaxHasa NOBEpPXHOCTb
ISO 4401-08-07-0-94
(CETOP 4.2-4 08-250)

rabapuTHble pa3mepbl A4S KnanaHa c onumen Z (pesyKUMoHHbIN
KnanaH ¢ pukcMpoBaHHOW HacTpoKKo) cM.nap. 14

130.2 -

L 5
Y LA
QL‘Q -LG T P Y;/

KpenneHve knanaHa: 6 sBuHTtoB TCEI M12x60

MoHTaxHas NOBEPXHOCTb C YNJTOTHUTESbHbIMU KOnbLaMu

MomeHT 3aTskkn: 69HM (BuHThl A 8.8)
115HM (BuHTbl A 12.9)

Onektpopasbem DIN 43650

Pe3bba B MOHTaXHbIX oTBepcTusix: M12x20

[MpocTpaHCTBO ANS CHATUS pasbema

YNNoTHWTEenNbHbIE KomnbLa:
4 wr. ™un OR 3118(29.82x2.62)
2 wr. Tun OR 3081(20.24x2.62)

PyyHoe py6nvposaHue(cm.nap.15)

a|l hlw|IN| -~

MpOoCTPaHCTBO AJIS CHATUS ANEKTPOMarHuTa

83 310/109 RD

9/12



DSPE*

CEPHUA 11
13- TABAPUTHBIE N MOHTXXHbIE PABMEPbI DSPE10
75
(B) ~ A\ osrelek 27—
- s DErEIOCTs s
DSPE10-G*SB
wop 144
DSPE10-A*SB . . @ ;
L]
[
I A_

267.5

NPUMEYAHMUE:

MoHTaxHasa NOBEpPXHOCTb
ISO 4401-10-08-0-94
(CETOP 4.2-4-10-350)

rabapuTHble pa3mepbl Ans KnanaHa c onumei Z (pegyKUmMoHHbIN
KnanaH ¢ pukcMpoBaHHOW HacTpoKKon) cM.nap. 14

?
>
&

oy

@ 11.2 (max)

S — 7
— @75 L @ 32 (max)

e %ﬁiﬁu/

-
|

M 20

KpenneHue knananHa: 6 suHtoB TCEI M12x70

MoHTaxxHasi NMOBEPXHOCTb C YNNOTHUTENbHLIMW KOMbLiaMu

MowmeHT 3atsxkn: 330Hm (BuHTbl A 8.8)
560HM (BuHTbI A 12.9)

Pe3bba B MOHTaXHbIX oTBepcTusix: M20x40

YNnoTHUTENbHbIe KomnbLa:

4 wt. TN OR 4150(37.59x3.53)
2 wt. Tvn OR 3081(20.24x2.62)

OnekTpopasbem DIN 43650

[MpocTpaHCTBO AN CHATUA pasbema

PyyHoe pybnuposaHue(cm.nap.15)

a|l hjlw|IN]| -~

MpOCTPaHCTBO AN CHATUS SMEeKTpoMarHuTa

83 310/109 RD

10/12



) DSPE!

14- TABAPUTHbLIE U MOHTXXHbIE PASMEPbI DSPE*-*/11*-Z*/*

DSPES-*/11*-Z*/* b DSPET7-*11*-Z2*[*
a

[ m L L

=
i El
@—-— —————1'—— 2155 ®—f J 2253

i [ N I ,jﬁ,,,f,
\ 10 17
- @0 (‘m' - = 1 Il \ i IE=
in ff | ||| |||
T
D - MPUMEYAHVE:
DSPE8-*/11*-Z*I* g ’_TJ ocTanbHble pasmepbl 1

XapaKTepuCTVKL CM. B nap.

| O ; J | 10-11-12-13
B

251.5

pa3mMepbl B MM

;
v\
e e

KnanaH ¢ 3aBOACKOMN

[ R — ‘ H\ WJ i lﬂ | D B HacTpoiikoit 30 6ap
FE= | i | | i | I i | —

L] [ L

y y ‘ LM | !

a

DSPE10-*/11*-Z*/* Q
e [

o U

[

|
T
|
|
i

--®
\ sors

83 310/109 RD 11/12



DSPE*

CEPMUA 11

15- PYYHOE YNPABJIEHUE

PacnpenenvTens nocTaBnsieTcsi ¢ pyyHbiM Ay6rMpoBaHvMeM no ymonyanuio. MepekniovaTb pacnpegenuTens B pexuMe pyyHoro ayonu-
POBaHUS! HYXXHO C NMOMOLLIbIO COOTBETCTBYHOLLETO NMPUCNOCOGNEHMS!, YTOBbI HEMOBPEAUTL rMafKyt NOBEPXHOCTb.

McnonHenne CM

Mo 3anpocy MOXHO 3akasaTb py4Hoe Ay6nupoBaHue B ABYX UCTOMHEHUSIX:
- NcnonHeHne CM - py4Hoe Ay6rnvMpoBaHue € 3aLUMTHBIM KONMaYKoM.
- NcnonHeHne CS ¢ MeTannuyeckor KOHTprakon 1 BUHTOM c pe3bboii M4.

WcnonHenne CS

T

L
I_'-L_ ‘

-
|
|

NPUMEYAHMUE: PyyHoe oybnupoBaHue He NO3BOSSIET OCYLLECTBNATb NPONOPLMOHANbHOE yNpaBneHue; npu pyyHom aybnuposaHum
packpbITUE [MaBHOMO 30M0THWMKA OCYLLECTBSANETCS NOSHOCTLIO U KnanaH paboTaeTt B pexumMe OTKPbIT-3aKpbiIT.

. o
i AT
HT—
MakKc. Xoq '
. BUHTa 6,4MM
99 97.2
16- ANIEKTPOHHbIE BJIOKU YINPABJIEHUA
DSPE*-**SA(SB)
EDC-112 24B nocrt. ToK LUTENCENbHbIN cM. KkaT. 89 120
BapuaHT
EDM-M111 24B nocT. ToK MOHTaX Ha pemnky cMm. kat. 89 250
EDM-M141 12B noct. Tok DIN EN 50022
UEIK-11 24B nocrt. ToK Tun Eurocard cMm. kat. 89 300
DSPE*-A* DSPE*-C*
EDM-M211 24B nocT. ToK MOHTaX Ha pemnKy cMm. kat. 89 250
EDM-M241 12B nocr. Tok DIN EN 50022
UEIK-21 24B nocT. ToK Tmn Eurocard cMm. kat. 89 320
17- NJIUTbI (cm. katanor 51 000)
DSPE5 DSPE7 DSPES8 DSPE10
[MnuTa ¢ npucoeanHUTENbHBIMU OTBEPCTUAMY C3aau PME4-AI5G PMEOQ7-Al6G - -
[Mnuta ¢ npucoeaMHUTENBHBIMI OTBEPCTUSIMU COOKY PME4-AL5G PMEOQ7-AL6G PME5-AL8G -
Pe3bboBble npucoeanHuTensHble otBepcTus: P-T-A-B 3/4" BSP 1" BSP 11/2" BSP -
X-Y 1/4" BSP 1/4" BSP 1/4" BSP

DUPLOMATIC OLEODINAMICA SpA

20025 LEGNANO(MI),p. le Bozzi 1/ Via Edison
Tel.0331/472111-472236, Fax 0331/548328

83 310/109 RD

KOMWPOBAHME 3AMPELLIEHO. KOMMAHWS OCTABIIAET 3A COBOW MPABO BHOCWUTb U3MEHEHWSA B KATAIIOT.

NPEACTABUTEJIbCTBO B POCCUN OO0 “NMHEBMAKC”

TenechoH: (495) 739-39-99  Dakc:(495) 739-49-99

mail@pneumax.ru

www.pneumax.ru

12/12



